

August 13, 2013

Madame, Monsieur,

Objet : Clou à isolant IDP Hilti — Données LEED

Les clous à isolant IDP Hilti sont fabriqués en Allemagne.

Les clous à isolant IDP Hilti sont fabriqués en polypropylène et sont recyclables. Le contenu recyclé après consommation ou après utilisation industrielle des clous à isolant IDP Hilti est inconnu.

La teneur en COV des clous à isolant IDP Hilti est de 0 g/L.

Si vous avez des questions, n'hésitez pas à communiquer avec moi au 918-872-3704.

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sentiments distingués.

Jerry Metcalf MPH, CHMM

Jey Metrall

Directeur - Sécurité et environnement

Hilti Inc.

918-872-3704

jerry.metcalf@hilti.com

Date de révision : 5/8/2009